

Вырезка из газеты

АДЫГЕЙСКАЯ
ПРАВДА

от 28.10.1970

г. Майкоп

Газета №

34-й театральный

Творческий коллектив областного драматического театра имени А. С. Пушкина начал свой осенне-зимний сезон. Он открылся двумя премьерами: «Бешеные деньги» Островского и «Дом, который приносит счастье» Данилова.

Артисты приступили к подготовке пьесы Гиндина и Рябкина «Уходят женщины». Осуществляет эту постановку режиссер, заслуженный артист Таджикской ССР В. С. Смирнов.

Скоро афиши возвестят о показе еще одной премьеры —

«Горлица» Коломийца. Ее готовит к постановке заслуженный артист РСФСР С. И. Галуза.

Национальная труппа работает над пьесой Лопе де Вега «Собака на сене».

В дни зимних каникул школьников на сцене драмтеатра пойдет детский спектакль «Два клена».

Коллектив театра наметил провести в ближайшее время встречи с труженниками сельского хозяйства, организовать конференции зрителей.

М. ФЕДОРОВ.